
Montáž vonkajšíchch parapetov 
 

Predpríprava: 

 Je nevyhnutné dodržať stavebnú pripravenosť, t. j. podklad parapetu - musí byť 

rovný, suchý, zbavený prachu a nečistôt.  

 Zároveň parapet by mal podpierať v celej dĺžke.  

 Pokiaľ nie je dodržaná rovina podkladu musíme použiť podložky pre vyrovnanie 

roviny parapetu.  

 Taktiež je dôležité zaťažiť plochu parapetu tak, aby mala sklon smerom od 

okenného rámu cca. 5 - 7 stupňov, a aby sa pri okne nezadržovala voda.  

 Montáž parapetu je možné začať  po vyhotovení štukových omietok a ich vyzretí. 

Úprava dĺžky: 

 Pre delenie, prípadne krátenie exteriérových parapetov je možné použiť bežné 

kovoobrábacie stroje (napr. pokosová píla, priamočiara píla, uhlová brúska) s 

rezným nástrojom určeným pre rezanie tohto materiálu.  

 Dbajme na bezpečnosť práce.  

 Dbajme na presnosť nakoľko špalety nie sú vždy kolmé, používame uhlomer 

 Vždy začíname a vedieme rez od nosa parapetu  

 Po delení/krátení odporúčame použiť plastové krytky, ktoré zakryjú prípadné 

vady.  

 Montáž krytiek na parapet sa prevedie nasadením.  

 Je nutné zaistiť, aby sa voda nemohla dostať pod parapet zatekaním alebo 

vzlínaním medzi krytkou a parapetom. Z tohto dôvodu je nutné zaistiť tesnosť 

medzi krytkou a parapetom napr. silikónovým tmelom.  

 Pred nasadením krytky je nutné odstrániť z hrany ochrannú fóliu (len za šírku 

krytky, na ploche parapetu fólia zostává až do dokončenia montáže parapetu). 

Ochranná fólia slúži k ochrane plochy parapetu pred poškodením pri doprave a 

manipulácií pri montáži. Pokiaľ sa v najbližších hodinách po montáži parapetov 

neprevádza murárske zapravenie, popr. náter fasády, je nutné fóliu odstrániť! 

Montáž: 

 Na montáž používame nízkoexpanznú montážnu penu.  

 Podklad najprv očistíme a navlhčíme vodou.  

 Potom dopredu pripravený parapet i s nasadenými krytkami zasunieme do drážky 

v okennom ráme. Do otvorov na zadnom leme parapetu zaskrutkujeme pribalené 

skrutky (voliteľné), ktoré zatiaľ nedoťahujeme.  

 Parapet zľahka zodvihneme smerom hore a vzniknutú dutinu vyplníme montážnou 

penou.  

 Potom parapet pritlačíme na vopred vyrovnanú podmurovku alebo podložky, 

dotiahneme skrutky a s pomocou vodováhy sa presvedčíme, že je parapet 

správne usadený a nainštalovaný.  

 Potom parapet zafixujeme na dobu cca. 30min.  

 Na záver montáže nasadíme na skrutky pribalené čiapočky.  

 Ochrannú fóliu odstránime až po úplnom dokončení montáže parapetu. 

 


